
第３次島田市男女共同参画行動計画（令和元～５年度）実施計画書

基本情報（計画での位置づけ）
区分 Ⅱ

基本的施策 6

事業シート（事業番号　）

項目 39

内容

事業 51 市民協働課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標 広報媒体へ
の掲載

ポスターの
掲示

広報媒体へ
の掲載

ポスターの
掲示

広報媒体へ
の掲載

ポスターの
掲示

広報媒体へ
の掲載

ポスターの
掲示

広報媒体へ
の掲載

ポスターの
掲示

計画
（年度ごとの目標

等）
2 1 2 1 2 1 2 1 2 1

実績（値） 2 1 1 1 1 1 1 1

達成率 100.0 100.0 50.0 100.0 50.0 100.0 50.0 100.0

A A B A B A B A

100.0 75.0 75.0 75.0

事業シート（事業番号　）

項目 39

内容

事業 52 子育て応援課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標 リーフレット
配布枚数

啓発事業参
加人数

リーフレット
配布枚数

啓発事業参
加人数

リーフレット
配布枚数

啓発事業参
加人数

リーフレット
配布枚数

啓発事業参
加人数

リーフレット
配布枚数

啓発事業参
加人数

計画
（年度ごとの目標

等）
500 7 500 15 300 15 500 15 500 15

実績（値） 450 7 159 12 300 12 350 16

達成率 90.0 100.0 31.8 80.0 100.0 80.0 70.0 106.7

A A B- A A A B+ A

95.0 55.9 90.0 88.3

リーフレット配布
枚数
300枚

啓発事業参加
人数
15人

新型コロナウイルス感染防止のため、リーフレットの配布方法（児童虐待防止推進月間街頭広報）を手渡しから自由に持参する方式に変更したことで、配布数が目標値より大幅に少なかった。

評価

5か年の総合評価
※評価の平均

リーフレット配
布枚数
500枚

啓発事業参加
人数
7人

実績から見た評価理由

令和元年度（2019） 令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022） 令和5年度（2023）

11月の運動期間に合わせて、広報紙やホー
ムページに記事を掲載する。

女性に対する暴力根絶へ向けた啓発の推進

目標達成のため
の取組

国・県で行う啓発事業と連携し、各施設への
リーフレット配布やより効果的な啓発を行って
いく。

A B+ B+ B+

5か年の総合評価
※評価の平均

女性に対する暴力をなくす運動や児童虐待防止推進月間に合わせて、暴力根絶の啓発
事業を実施する。

女性に対する暴力をなくす運動や児童虐待防止推進月間に合わせた暴
力根絶の啓発事業

実績から見た評価理由

ホームページとポスターによる啓発・周知は行った。

評価

広報しまだや
ホームページ

での啓発
1回

ポスターの掲
示

１回

広報しまだや
ホームページで
の啓発年２回

ポスターの掲示
年１回

担当課

安全・安心な暮らしの実現

女性に対する暴力の根絶（島田市DV防止対策基本計画）

女性に対する暴力根絶へ向けた啓発の推進

目標達成のため
の取組

担当課
男女共同参画週間や女性に対する暴力をなくす運動に合わせて、啓発を行う。

男女共同参画週間や女性に対する暴力をなくす運動期間に合わせて、啓
発を行う。

年度単位評価

令和5年度（2023）

年度単位評価

令和元年度（2019） 令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022）

A B A A



事業シート（事業番号　）

項目 40

内容

事業 53 生活安心課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標
ポスター展
開催回数

（回）

ポスター展
応募作品数

（点）

ポスター展
開催回数

（回）

ポスター展
応募作品数

（点）

ポスター展
開催回数

（回）

ポスター展
応募作品数

（点）

ポスター展
開催回数

（回）

ポスター展
応募作品数

（点）

ポスター展
開催回数

（回）

ポスター展
応募作品数

（点）

計画
（年度ごとの目標

等）
2 460 2 460 2 460 2 460 2 460

実績（値） 2 567 1 486 1 578 1 386

達成率 100.0 123.3 50.0 105.7 50.0 125.7 50.0 83.9

A A B A B A B A

111.6 77.8 87.8 67.0

事業シート（事業番号　）

項目 40

内容

事業 54 市民協働課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標 情報提供校
数

講座開催回
数（高校等・

中学校）

情報提供校
数

講座開催回
数（高校等・

中学校）

情報提供校
数

講座開催回
数（高校等・

中学校）

情報提供校
数

講座開催回
数（高校等・

中学校）

情報提供校
数

講座開催回
数（高校等・

中学校）

計画
（年度ごとの目標

等）
5 1 5 3 5 3 5 3 5 3

実績（値） 5 2 0 2 0 1 0 1

達成率 100.0 200.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3

A A C B+ C B- C B-

150.0 33.3 16.7 16.7

5か年の総合評価
※評価の平均

実績から見た評価理由

令和5年度（2023）

年度単位評価

令和元年度（2019） 令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022）

A B- C C

実績から見た評価理由

人権教育の推進と
若年層へのDV防止啓発

目標達成のため
の取組

市内高校へデートDV防止に関する講座等を
情報提供する。
市内中学校や看護専門学校を対象にデート
DV防止出前講座を実施する。

担当課

高校生、教職員等を対象に「デートDV」防止に関する情報提供や啓発を行う。

若年層へのデートＤＶ防止の啓発

評価

5か年の総合評価
※評価の平均

ポスター展開
催回数　2回
応募作品数

460点

ポスター展開催
回数　2回

応募作品数
460点

目標：ポスター展開催回数2回、実績：1回、達成率50.0％
目標：ポスター展応募作品数460点、実績：386点、達成率83.9％
コロナ禍の影響により、ポスター展の開催が１回となってしまい、応募作品数も目標数を達成することができなかった。

A B+ A B+

令和5年度（2023）

年度単位評価

令和元年度（2019） 令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022）

人権教育の推進と
若年層へのDV防止啓発

目標達成のため
の取組

事業が円滑に実施されるよう、市教委、学校
への情報提供を密にしていく。

担当課

小中高生の人権啓発ポスター展や「種をまこう」を活用した読み聞かせなどの啓発を行う。

人権啓発ポスター展
人権副読本読み聞かせ事業

県主催のデー
トＤＶ防止出前
セミナーの実

施
実施高校１校

市内高校５校へ
の情報提供

市内高校での
デートDV防止講

座の実施
年３回（３校）

市内高校での実施があった場合、各校への情報提供を行っているが、今年度は市内開催がなかったので、情報提供の機会も持てなかった。
市内中学校を対象にしたデートDV防止セミナーは、１校（初倉中学校）で実施をした。

評価



事業シート（事業番号　）

項目 41

内容

事業 55 市民協働課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標 相談実施回
数

相談件数
相談実施回

数
相談件数

相談実施回
数

相談件数
相談実施回

数
相談件数

相談実施回
数

相談件数

計画
（年度ごとの目標

等）
24 40 24 40 24 40 24 40 24 40

実績（値） 24 38 22 40 24 38 24 44

達成率 100.0 95.0 91.7 100.0 100.0 95.0 100.0 110.0

A A A A A A A A

97.5 95.8 97.5 105.0

事業シート（事業番号　）

項目 41

内容

事業 56 子育て応援課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標 研修参加回
数

研修参加人
数

研修参加回
数

研修参加人
数

研修参加回
数

研修参加人
数

研修参加回
数

研修参加人
数

研修参加回
数

研修参加人
数

計画
（年度ごとの目標

等）
30 60 30 60 30 60 30 60 30 60

実績（値） 19 42 13 15 18 39 29 42

達成率 63.3 70.0 43.3 25.0 60.0 65.0 96.7 70.0

B+ B+ B B- B+ B+ A B+

66.7 34.2 62.5 83.3

Ｒ4年度は、ｚｏｏｍによる研修等、研修参加回数は多かった。しかし、すでに受講している者が多く、研修参加人数については、目標を達成することができなかった。
目標：研修参加回数30回、参加人数60人
実績：研修参加回数29回、参加人数42人

評価

5か年の総合評価
※評価の平均

実績から見た評価理由

令和5年度（2023）

年度単位評価

令和元年度（2019） 令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022）

B+ B- B+ A

評価

実績から見た評価理由

概ね計画どおりの相談回数と相談件数であった。相談件数は増加傾向にある。

相談体制の充実

目標達成のため
の取組

国・県主催の研修会への積極的な参加と先
進市への視察を行い、市の体制の見直しを
図る。

担当課
DV等に関する相談窓口や支援情報の周知を図るとともに、相談担当者及び関係職員の

資質の向上に努め、体制の充実を図る。

家庭児童相談室体制の強化

A A A A

5か年の総合評価
※評価の平均

令和5年度（2023）

年度単位評価

令和元年度（2019） 令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022）

関係課との打
ち合わせは実
施しなかった
が、女性相談
の相談内容に
よっては連携し
て対応した。

女性相談の実
施　年２４回
相談件数
年４０件

研修参加回数
32回

研修参加人数
57人

研修参加回数
30回

研修参加人数
60人

相談体制の充実

目標達成のため
の取組

女性相談の実施について、関係機関へのチ
ラシの配布、ホームページ等での周知を行
う。また庁内関係部署との連携を図る。

担当課DV等に関する相談窓口や支援情報の周知を図るとともに、相談担当者及び関係職員の
資質の向上に努め、体制の充実を図る。

女性相談事業



事業シート（事業番号　）

項目 41

内容

事業 57 生活安心課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標 開催日数
（日）

相談件数
（件）

開催日数
（日）

相談件数
（件）

開催日数
（日）

相談件数
（件）

開催日数
（日）

相談件数
（件）

開催日数
（日）

相談件数
（件）

計画
（年度ごとの目標

等）
38 3 38 3 38 3 38 3 38 3

実績（値） 38 4 0 0 25 1 28 3

達成率 100.0 133.3 0.0 0.0 65.8 33.3 73.7 100.0

A A C C B+ B- B+ A

116.7 0.0 49.6 86.8

事業シート（事業番号　）

項目 41

内容

事業 58 包括ケア推進課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②
平成30年度

（2018）
※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標
地域包括支
援センター

設置数

地域包括支
援センター

設置数

地域包括支
援センター

設置数

地域包括支
援センター

設置数

地域包括支
援センター

設置数

計画
（年度ごとの目標

等）
6 6 6 6 6

実績（値） 6 6 6 6

達成率 100.0 100.0 100.0 100.0

A A A A

100.0 100.0 100.0 100.0

5か年の総合評価
※評価の平均

年度単位評価

令和元年度（2019）

実績から見た評価理由

相談体制の充実

目標達成のため
の取組

事業所向けに高齢者虐待対応研修を実施す
る。
地域包括支援センターとの連携を図る。

担当課
DV等に関する相談窓口や支援情報の周知を図るとともに、相談担当者及び関係職員の

資質の向上に努め、体制の充実を図る。

高齢者相談・支援

評価
A C B A

5か年の総合評価
※評価の平均

令和5年度（2023）

年度単位評価

令和元年度（2019）

高齢者虐待相
談支援の実施。
地域包括支援セ
ンター設置数６

箇所

令和5年度（2023）令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022）

評価
A A A A

高齢者虐待相
談支援の実施.
高齢者虐待コ
ア会議実人員
27件＊うち女
性への虐待21
件（実人数）

令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022）

相談体制の充実

目標達成のため
の取組

常設一般相談及び定例人権相談を月３回必
ず開設し、市民が相談できる機会を創出す
る。

担当課
DV等に関する相談窓口や支援情報の周知を図るとともに、相談担当者及び関係職員の

資質の向上に努め、体制の充実を図る。

常設・定例（人権）市民相談

実績から見た評価理由

目標：開催日数38回、実績：28回、達成率73.8％
目標：相談件数3件、実績：3件、達成率100％
コロナ禍の影響により一部人権相談を中止し、開催日数は目標を達成することができなかったが、相談件数の目標は達成できた。

高齢者虐待相談支援の実施.高齢者虐待コア会議
高齢者虐待コア会議開催数43回、対応件数32件、虐待有26件(うち女性20件)
虐待対応研修１回
地域包括支援センター相談窓口６か所　設置

開催日数　39
日

相談件数　3回

開催日数　38日
相談件数　3回



事業シート（事業番号　）

項目 41

内容

事業 59 包括ケア推進課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標
地域包括支
援センター

設置数

地域包括支
援センター

設置数

地域包括支
援センター

設置数

地域包括支
援センター

設置数

地域包括支
援センター

設置数

計画
（年度ごとの目標

等）
6 6 6 6 6

実績（値） 6 6 6 6

達成率 100.0 100.0 100.0 100.0

A A A A

100.0 100.0 100.0 100.0

事業シート（事業番号　）

項目 41

内容

事業 60 福祉課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標 相談件数 相談件数 相談件数 相談件数 相談件数

計画
（年度ごとの目標

等）
9,450 9,450 9,450 9,450 9,450

実績（値） 9,128 10,277 11791 10988

達成率 96.6 108.8 124.8 116.3

A A A A

96.6 108.8 124.8 116.3

実績から見た評価理由

評価
A A A A

5か年の総合評価
※評価の平均

相談件数
9,085件

相談件数
9,450件

評価
A A A A

令和5年度（2023）

年度単位評価

令和元年度（2019） 令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022）

実績から見た評価理由

相談体制の充実

目標達成のため
の取組

FMでの広報、民生委員等への周知、事業所
への研修会等を通して広報していく。

担当課
DV等に関する相談窓口や支援情報の周知を図るとともに、相談担当者及び関係職員の

資質の向上に努め、体制の充実を図る。

障害者相談支援事業

5か年の総合評価
※評価の平均

地域包括支援
センター

設置数６箇所
相談延べ件数

6,405件
（Ｈ3１年3月

末）
*うち高齢女性
への身体的虐
待相談 10件

（実人数）

地域包括支援セ
ンター

設置数６箇所

令和5年度（2023）

年度単位評価

令和元年度（2019） 令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022）

DV等に関する相談窓口や支援情報の周知を図るとともに、相談担当者及び関係職員の
資質の向上に努め、体制の充実を図る。

高齢者相談・支援

相談体制の充実

目標達成のため
の取組

高齢者の総合相談窓口として地域包括支援
センターが設置されていることを、ホームペー
ジ、FM島田、広報、民生委員、町内会、老人
クラブ等に周知していく。

担当課

地域包括支援センター設置数６箇所
相談延べ件数8,256件
*うち高齢女性への身体的虐待相談 12件（実人数）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　*ホームページ、広報誌への掲載や定例会、講座等を通して民生委員、町内会、老人クラブ等に周知した。

相談件数については目標値を上回るなど、制度やサービス利用につなげていくための相談支援としての効果はあった。相談内容については、年々複雑化・複合化してきており、相談支援体制
の強化が求められていたため、相談支援体制の強化を目的として近隣二市二町（島田市、牧之原市、吉田町、川根本町）で基幹相談支援センターを設置し、困難事例等に対する総合的・専門
的な相談支援を実施した。



事業シート（事業番号　）

項目 41

内容

事業 61
総合医療セン

ター
医療連携室

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標 相談件数 研修実施数

マニュアル
見直し（打
ち合わせ
等）回数

相談件数 研修実施数

マニュアル
見直し（打
ち合わせ
等）回数

相談件数 研修実施数

マニュアル
見直し（打
ち合わせ
等）回数

相談件数 研修実施数

マニュアル
見直し（打
ち合わせ
等）回数

相談件数 研修実施数

マニュアル
見直し（打
ち合わせ
等）回数

計画
（年度ごとの目標

等）
2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1

実績（値） 0 1 0 0 1 1 7 1 1 5 0 1

達成率 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 350.0 100.0 100.0 250.0 0.0 100.0

C A C C A A A A A A C A

33.3 66.7 183.3 116.7

事業シート（事業番号　）

項目 42

内容

事業 62 子育て応援課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標
啓発リーフ
レット配布

枚数

啓発事業参
加人数

啓発リーフ
レット配布

枚数

啓発事業参
加人数

啓発リーフ
レット配布

枚数

啓発事業参
加人数

啓発リーフ
レット配布

枚数

啓発事業参
加人数

啓発リーフ
レット配布

枚数

啓発事業参
加人数

計画
（年度ごとの目標

等）
500 7 500 15 300 15 500 15 500 15

実績（値） 450 7 159 12 300 12 350 16

達成率 90.0 100.0 31.8 80.0 100.0 80.0 70.0 106.7

A A B- A A A B+ A

95.0 55.9 90.0 88.3

啓発リーフレット
配布枚数

300枚
啓発事業参加

人数
15人

新型コロナウイルス感染防止のため、リーフレットの配布方法（児童虐待防止推進月間街頭広報）を手渡しから自由に持参する方式に変更したことで、配布数が目標値より大幅に少なかった。

評価

5か年の総合評価
※評価の平均

啓発リーフレッ
ト配布枚数

500枚
啓発事業参加

人数
7人

実績から見た評価理由

令和5年度（2023）

年度単位評価

令和元年度（2019） 令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022）

A B A A

実績から見た評価理由

DV防止法制度や支援制度の啓発の推進

目標達成のため
の取組

DV防止推進月間等に合わせ、女性に対する
暴力根絶及びDV防止法制度や支援制度の
啓発を行う。

担当課ＤＶ防止法に基づく通報についての理解の浸透を図るとともに支援制度について情報提
供や啓発を行う。

DV防止法制度や支援制度の啓発の推進

評価

5か年の総合評価
※評価の平均

令和5年度（2023）

年度単位評価

令和元年度（2019） 令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022）

相談者に対
し、必要に応じ
て関係機関と
の連携や紹介
により適切に
対応する体制
はとっているが
相談数は０件

だった。

支援に関する最
新な情報の把握
と提供。プライバ
シーを保護する
ような相談環境
の整備。院内マ
ニュアルの見直
しと周知。研修
等による対応職
員の資質向上。

B- B+ A A

相談体制の充実

目標達成のため
の取組

支援に関する最新な情報の把握と提供。プラ
イバシーを保護するような相談環境の整備。
院内マニュアルの見直しと周知。研修等によ
る対応職員の資質向上。

担当課DV等に関する相談窓口や支援情報の周知を図るとともに、相談担当者及び関係職員の
資質の向上に努め、体制の充実を図る。

医療社会相談事業

対象者自身が直接病院相談窓口へ来室したケースや外来スタッフに相談しソーシャルワーカにつながったケースが3件。連携機関との調整で介入したケースが2件であった。
診療時間外でソーシャルワーカーの対応が困難な場合は、外来スタッフが相談窓口の案内が出来るように、相談窓口一覧の資料提供をした。
ケースにより翌診療日にソーシャルワーカーから対象者へ連絡し対応できるようにした。



事業シート（事業番号　）

項目 43

内容

事業 63 子育て応援課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標 安全確保件
数

安全確保件
数

安全確保件
数

安全確保件
数

安全確保件
数

計画
（年度ごとの目標

等）
1 1 1 1 1

実績（値） 1 2 2 3

達成率 100.0 200.0 200.0 300.0

A A A A

100.0 200.0 200.0 300.0

事業シート（事業番号　）

項目 44

内容

事業 64 子育て応援課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標 自立支援件
数

自立支援件
数

自立支援件
数

自立支援件
数

自立支援件
数

計画
（年度ごとの目標

等）
12 12 12 12 12

実績（値） 16 18 19 11

達成率 133.3 150.0 158.3 91.7

A A A A

133.3 150.0 158.3 91.7

令和5年度（2023）

年度単位評価

令和元年度（2019） 令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022）

実績から見た評価理由

保護を要する案件が２件発生したため、被害者の安全を確保した。

A A A A

実績から見た評価理由

被害者の自立支援

目標達成のため
の取組

県女性相談ｾﾝﾀｰや福祉事務所等の関係機
関と連携をとり、被害者の自立に向けた支援
を行う。

担当課
関係機関等と連携し、DV等被害者の自立支援体制の強化・充実を図る。

評価
A A A A

5か年の総合評価
※評価の平均

被害者の自立
支援件数

12件

被害者の自立
支援件数

12件

県女性相談センターや福祉課等の関係機関と連携し、被害者の自立に向けた支援を行った。

被害者の自立支援

評価

5か年の総合評価
※評価の平均

保護による安
全確保件数

３件

保護による安全
保護件数

１件

令和5年度（2023）

年度単位評価

令和元年度（2019） 令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022）

被害者の安全確保
目標達成のため

の取組
警察、県女性相談ｾﾝﾀｰ等の関係機関との連
携により被害者の安全を確保する。

担当課
関係機関等と連携し、DV等被害者の保護体制の強化・充実を図る。

被害者の安全確保


